Информация о возможности подачи документов, необходимых для поступления, с использованием суперсервиса "Поступление в вуз онлайн" посредством федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)"

Документы, необходимые для поступления, представляются (направляются)
поступающим в организацию одним из следующих способов:
1) представляются в организацию лично поступающим;

2) направляются в организацию через операторов почтовой связи общего пользования;

3) направляются в организацию в электронной форме посредством электронной информационной системы организации, а также посредством ЕПГУ (в случае его использования).

Организация обеспечивает возможность представления (направления) документов, необходимых для поступления, всеми указанными способами (посредством ЕПГУ - в случае его использования).

Организация устанавливает места приема документов, представляемых лично поступающими, и сроки приема документов в местах приема документов.

- информация о местах приема документов: Самарская область, г. Тольятти, ул. Ленинградская, д. 16, кабинет 121, 1 этаж, офис приемной комиссии. Часы работы: ежедневно с 08:15 до 17.00 без перерыва на обед. Тел.: (8482) 280-098;

- информация о почтовых адресах для направления документов, необходимых для поступления – 445020, Россия, Самарская область, г. Тольятти, ул. Ленинградская, д. 16, кабинет 121 (в приемную комиссию). Документы принимаются для участия в конкурсе, если они поступили не позднее срока завершения приема документов;

- информация об электронных адресах для направления документов, необходимых для поступления, в электронной форме - info@vuit.ru или pk@vuit.ru. Документы принимаются для участия в конкурсе, если они поступили не позднее срока завершения приема документов;

- информация о возможности подачи документов, необходимых для поступления, с использованием электронной информационной системы ВУиТ - через личный кабинет абитуриента http://2020.vuit.ru. Документы принимаются для участия в конкурсе, если  они поступили не позднее срока завершения приема документов.
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